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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 31ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 25 de outubro do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Danielle Rebeca da Silva 

Melo, Maria de Fatima Luz Lemos, Clécio Jerônimo Rebouças, Dacio do Nascimento 

Filho, José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: Francisco das Chagas 

Câmara e Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente convidou a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos para compor a Mesa, como segunda secretária substituta. 

Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão e informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, convidou a vereadora Danielle Rebeca 

da Silva Melo (primeira Secretária) para fazer a leitura da Ata da 30ª Sessão Ordinária, 

que foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, é feita a leitura do expediente, 

em que constam: Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2022 de autoria do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que dispõe sobre A PROIBIÇÃO DE 
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ESTACIONAMENTO DE CAMINHÕES E CARRETAS, EM LOCAL QUE ESPECIFICA, 

NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de 

Decreto Legislativo, que concede título de cidadão areia-branquense  nº 018/2022 a sra. 

Jeane Alves Maia, de autoria do vereador Dacio do Nascimento Filho. Requerimento nº 

083/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, solicitando ao DNIT, em 

caráter de urgência a reparação de uma depressão na BR 110, precisamente no km 21. 

Requerimento nº 084/2022 também da vereadora Fátima Luz, solicitando uma Moção de 

Pesar aos familiares da sra. Maria Maura da Silva, falecida no último dia 23 de outubro. 

Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, que solicita ao Executivo Municipal, para que os clubes 

participantes do campeonato, possam fazer uso do muro do campo com as marcas dos 

seus patrocinadores. Com a palavra José Sandro de Gois Nunes, que cumprimenta a 

todos os presentes e parabeniza a cidade de Areia Branca, pelos 95 anos de 

emancipação política. Em seguida, discorreu sobre o conselho da pessoa com 

deficiência que necessita de ser reativada, discorreu sobre a reforma da câmara 

municipal de sua importância e dá necessidade de que esta reforma seja feita com 

acessibilidade, para que todas as pessoas possam ter acesso. Solicitando um aparte, 

Maria de Fátima Luz Lemos, comentou que o Conselho da pessoa com deficiência, está 

ativo e é presidido pela sra. Weyne Priscila. Lembrou que no mês de setembro aconteceu 

a semana da pessoa com deficiência. Comentou também que concorda sobre a questão 

da acessibilidade no prédio desta Casa. Novamente com a palavra, Sandro Gois, 

agradeceu as informações fornecidas pela vereadora Fátima Luz e encerrou 
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questionando que deve haver representação de vereadores em todos os conselhos 

municipais, possíveis e solicita participar do Conselho do Idoso. Solicitando um aparte, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, comentou também sobre o Conselho Municipal de 

Educação. Em seguida, há um debate entre os vereadores Sandro Gois, Fatima Luz e 

Daniella Rebeca. Após o debate, José Sandro de Gois Nunes, solicitou uma moção de 

pesar pelo falecimento do sr. Márcio Iuri, esposo da sra. Micarla. Solicitou ainda através 

de Requerimento Verbal, para que o hospital forneça o resultado de exames de 

eletrocardiograma, com laudos de um cardiologista. Solicitando a palavra, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, discorreu sobre a divulgações dos eventos nas redes sociais e 

sobre a participação de vereadores em comissões municipais. Com a palavra o vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou seu projeto de lei nº 011/2022 

apresentado hoje, sobre o estacionamento de carretas e caminhões em frente a praia de 

Upanema. Solicitou ainda que o executivo municipal faça com que a lei Municipal n° 

1022/2006 no que diz respeito a sinalização (placas) para o passeio de pessoas com 

seus animais de estimação. Solicitando novamente a palavra a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo, solicitou uma moção de pesar para aos familiares da sra. Janaina, 

pelo seu recente falecimento. Retomando a palavra Wagner Tavernard encerrou sua fala 

parabenizando a cidade de Areia Branca, pelos 95 anos de emancipação política. O sr. 

Presidente, também comentou sobre a reforma do prédio da câmara. Com a palavra o 

vereador Renan de Lima Souza, que solicitou uma Moção de Aplauso aos senhores: Jair 

Silva, Edivaldo e Mariano pela organização e realização do 2º Ecopedal. Solicitou ainda 

mais uma Moção de Aplauso para a Associação de Kit Surf. O sr. Jair Silva, usando a 
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palavra agradeceu a todos pela oportunidade e discorreu sobre a dificuldade de 

realização do evento e falou também da importância do mesmo para o turismo da cidade. 

Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou aos 

organizadores do 2º Ecopedal. Solicitou, que seu Requerimento nº 084/2022 que solicita 

serviço ao DNIT, seja enviado em nome de todos os vereadores. Em seguida, discorreu 

sobre o desfile de emancipação política e solicitou uma moção de aplauso para as 

escolas do município, através da secretaria de educação, pela realização do belíssimo 

desfile. Solicitou também uma moção de pesar para os familiares do sr. José Edson 

Ribeiro pelo seu falecimento no dia de hoje. Fazendo um aparte, Danielle Rebeca, 

solicitou através de requerimento Verbal, para que seja realizada a reposição de 

refletores da quadra do IPE. Dando continuidade, o sr. Presidente, solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 011/2022 de 

autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza. A comissão votou assim: Maria 

de Fátima Luz Lemos – Relatora: favorável; Clécio Jerônimo Rebouças – Presidente 

substituto – favorável e Renan de Lima Souza – Membro: favorável. Em seguida, o 

parecer da comissão e o projeto de lei nº 011/2022 foram aprovados pelo plenário à 

unanimidade. Posteriormente, o sr. Presidente, também colocou em Plenário todos os 

Requerimentos escritos, Requerimentos verbais, moções de pesar e moções de aplauso 

e todas as proposições foram aprovadas pelos vereadores presentes. Em seguida, 

colocou em Plenário o Projeto de Decreto Legislativo 018/2022 que também foi aprovado 

a unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, a edil Maria de Fátima Luz 

Lemos (2ª Secretária substituta), fez a leitura da palavra de Deus, em João, Capítulo 15, 
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versículo 01-02. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 25 de outubro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

______________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 2ª Secretária Substituta 
 
 

__________A U S E N T E____________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

__________A U S E N T E____________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
____________________ _________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador 

 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 


